HanmeHoBaHue 1 kaHan 2 kaHan 3 kaHan 4 kaHan
HoMuHanbHoe 3HadeHne BbIXxogHOoro HanpsixeHusa (U Hom) npu +50 +12,0 -12,0 +3,3
1H HOM, B '
[lonycTrMoe OTKIOHEHNE YCTaHOBKM BbIXOAHOrO HanpsiKeHns £0.05 +0,12 £0.12 +0,03
(Usbix), B
HoMuMHanbHbIN TOK Harpy3ku (1H Hom), A 11,1 3,5 1.0 250
HanpskeHne nynbcaumn BblX. HANpsK. OT Nuka 4o nuka (Unn), 100.0 100,0 100,0 50,0
mB, He 6Gonee ’
CymmapHasi HeCcTabunbHOCTb BbIXOAHOrO HaNpsikeHust, %, He +3,0 +3,0
+3,0 +3,0
bonee
HectabunbHocTb UBbIX. Npy NaBHOM U3MEHEHMUW BXOAH. +05 +0,5 +0,5
Hanpsx.,%, He 6onee - +0,5
HectabunbHocTb UBbIX. MPY NNABHOM M3MEHEHUM TOKa Harpy3Kku +20 +20
ot 0,1 0o 1,0 IHom, %, He Gonee +2.0 - - +2.0
TemnepaTypHasi HeCTabMNbHOCTb BbIXOAHOIO HanpsheHus %, +05 +0,5 +0,5
He bonee - +0,5
V{JllélgnzsoH cpabaTbiBaHMs CXEMbI 3aLlLMTbl OT NEPErpy3kM Nno TOKy 13,3..14.4 4,2..4,6 -(1,2...1,3) 30,0..32.5
[nanasoH cpabaTbiBaHNs1 CXEMbI 3aLUMTbI OT CHUDKEHUS BbIX. 40..45 9,6...10,8 -(9,6...10,8) 25.2.7
HanpsixkeHus, B
[nanasoH cpabaTbiBaH. CXeMbl 3aLUNTLI OT MPEBLILLEHNSA BbIX. 13,7..14,4 -(13,7...14,4)
5,7..6,0 3,5...3,8
HanpsxkeHus, B
InanasoH paboymx Temneparyp, °C .50, +50

Tvn nuTaowen cetn

1 vactotom (40018) Ny HanpsbkeHnem (209...231) B

OxnaxpgeHune

BO34YLUHOE NpUHyauTEenbHOe (Npu akcnnyaTtaumm B coctase wkadga bHK-2, Tmn
BB.25.46.09.01 no NOCT 26765.14-86)

KrAd, %, He meHee

69

Macca, kr, He bonee

1,3

Tok noTpebneHns cybb510KoB OT CETU NUTaHUS B MOMEHT BKtoveHus He 6onee 15 A B TedeHme 10-20 mc




Mpumep 3anucu cy66/10k08 Mpu 3aKase U 8 KOHCMPYKMOPCKOU AOKyMeHmauuu:

Cy66rok 4836H02 JIPEN.436714.003 JIPEN.436714.003 TY



